

农产品质量安全报告

按照农业部、省、市关于做好2011年春节、元宵节期间农产品质量安全监管工作的通知要求,郑州市农委高度重视,认真履行监管职责。全市农产品质量安全检测、执法人员节日期间不休息,满负荷工作,对全市农产品生产流通的重点区域、重点环节和重点品种开展专项检查,杜绝不合格农产品进入市场,春节期间,农产品质量检测合格率均保持99%以上。

一是加强重点区域监管。市农委对全市蔬菜生产基地开展冬季质量安全例行监测和技术指导工作,监测结果向各地政府部门通报。农产品检测、执法人员每天对市区超市、连锁店、专卖店等农产品销售密集区域进行流动检测监管,督查自检体系正常运行。

二是加强农产品市场流通环节监管。实行严格的产地准出和市场准入,严格执行“两级三层”农产品监管体系。节日期间,市农产品检测中心质量检测、执法人员满负荷工作,对市区14家农产品批发市场实行24小时检测监管。对全市87家农贸市场每天加抽30%农产品。对检测出的不合格农产品及时进行无害化销毁,确保我市农产品市场准入制度的顺利实施。

三是加强重点品种监管。根据冬季农业生产消费特点,加大芹菜、豇豆、韭菜等蔬菜禁限用高毒农药残留、鳊鱼、大菱鲆孔雀石绿和硝基呋喃类代谢物检测监管力度,开展重点检测,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体和网络发布、上报农产品质量安全检测结果,接受人民群众的监督。

郑州市农委将继续做好全市农产品质量安全监管工作,确保人民群众度过一个安全、欢乐的元宵节。

2011年2月2日至13日,全市共抽检蔬菜样品2.88万批次,合格率99.7%。共抽检水产品样品564批次,合格率为99.5%。抽检水果样品4861批次,合格率99.9%。未发生农产品质量安全事故。

郑州农业农村工作委员会

1788对新人昨喜结良缘

本报讯(记者李娜)昨日是西方的情人节,我市共1788对新人在这个有纪念意义的日子里“修成正果”。

“2月14日意味‘爱你一世’,今天领证太有意义了!”昨日上午,家住金水区南阳路的高留洋排了3个小时队,高兴地拿到了

结婚证。7时30分,离金水区婚姻登记处正式上班时间还有一个小时,门口已有59对新人排队等候办理结婚证。高留洋和准妈妈刘芳芳是昨天第一对领到结婚证的新人。

据金水区婚姻登记处主任宋漫丽介

绍,每年这个时候,不少年轻人为了抢“吉庆”选择在这一天缘定终身。为了满足每一对新人想在情人节当天登记的心愿,婚姻登记处工作人员7时30分上班,比平时提前了一个小时。中午工作人员不休息,轮流就餐。同时,增加工作人员,并为当天

现场办理结婚登记的新人新开辟4个窗口。值得一提的是,今年不少登记处还新引进了叫号机,该叫号机与办理手机入网等业务的叫号机原理相同,办理者自己手持号码,按照顺序办理相应证件,让工作进程快了许多。

郑东新区能领结婚证了 区内居民可就近办理

本报讯(记者李娜)郑东新区也可以领结婚证了。昨日,郑东新区传出消息,以后,具有郑东新区户籍的居民可以就近办理婚姻登记。

昨日,在郑东新区婚姻登记处,郑州市民宋先生和康女士领取了结婚证,若在以前,他们要到管城区婚姻登记处办理手续。据了解,郑东新区婚姻登记处主要办理郑东新区范围内(连霍高速以南、陇海铁路以北、中州大道以东、京港澳高速以西)具有郑东新区户籍的内地居民结婚登记、离婚登记、出具无婚姻记录证明等业务。

据该婚姻登记处一名邢姓办证员介绍,以前郑东新区的居民都在金水区婚姻登记处或管城区婚姻登记处领证,今后直接在郑东新区婚姻登记处领证就行了。要提醒大家的是,金水区婚姻登记处和管城区婚姻登记处已停止办理具有郑东新区户籍的内地居民结婚登记、离婚登记、出具无婚姻记录证明等业务。“我们还没有现场照相的业务,新人需要自带照片前来办理手续。”这位办证员说。

记者看到,该婚姻登记处结婚、离婚设立分室办理,但目前无结婚登记颁证仪式。面对不少新人希望自己领证时能有一个神圣的仪式,该婚姻登记处的负责人杨主任表示,本月底前争取满足新人的愿望。



昨日,记者在陈寨花卉市场看到,各式各样的“兔玫瑰”成为情人节的“花魁”,深受市民喜爱。 本报记者王影摄

市公安特警支队入选 全国公安特警示范队

本报讯(记者陈思 通讯员冯鹏飞)昨日,郑州警方传来喜讯,市公安局特警支队入选“全国公安特警示范队”,在公安部重点建设的39个公安特警队中,成为首批入选的十大示范警队之一。

此次评选活动由公安部全程参与评定,经过实地考察、专家评审等严格评选程序之后,除郑州市公安局特警支队入选之外,还有北京市公安局特警总队、哈尔滨市公安局特警支队、上海市公安局特警总队、南京市公安局特警支队、杭州市公安局特警支队、济南市公安局特警支队、武汉市公安局特警支队、深圳市公安局特警支队以及成都市公安局特警支队。

郑州市公安局特警支队组建于2005年,现有特警队员500名,其主要职责是:参与处置暴力恐怖犯罪事件;参与处置严重暴力性犯罪事件;参与处置暴乱、骚乱事件;参与处置大规模聚集滋事等重大治安事件;参与处置对抗性强的群体性事件;参与重大活动的安全保卫任务;担负特定的巡逻执勤任务;为危难群众提供紧急救助服务;其他应当由公安特警队承担的特殊任务。

近几年,郑州特警队履行日常治安维稳处突任务之外,还成功参与了多次长时间、成建制、跨区域集中统一行动,圆满完成了四川汶川抗震救灾、北京奥运安保、援疆维稳等重大国家任务,得到了党中央、国务院的充分肯定,赢得了社会各界和广大人民群众的普遍赞誉。特别是在援疆维稳的任务中,还涌现出了革命烈士、公安系统一级英模沈战东。

营业期间通道堵塞 责任人员将被拘留

本报讯(记者陈思)从14日至18日,省公安厅在全省范围内开展“守护中原”消防安全清查整治行动,重点整治公众聚集场所、群众性活动场所和烟花爆竹集中燃放区等火灾隐患和消防违法违规行为,为全省人民群众欢度元宵佳节创造良好的消防安全环境。

整治措施规定:凡在禁放时间、禁放地点燃放烟花爆竹的,责令停止燃放,并处罚款;凡在人员密集场所、加油站等高危场所内燃放烟花爆竹的,予以行政拘留;凡烟花爆竹储存点、销售点防火间距、消防设施等不符合消防安全要求的,予以取缔;凡违规生产、销售“孔明灯”的,通报工商部门依法取缔,并没收产品;凡违反规定燃放“孔明灯”的,坚决制止并处罚款,造成火灾的依法予以行政拘留,构成犯罪的依法追究刑事责任;凡未经许可擅自举办大型群众性活动的,责令停止举办,并对组织者予以行政拘留;凡人员密集场所营业期间堵塞疏散通道、锁闭安全出口、擅自停用消防设施的,对有关责任人员予以行政拘留。除元宵节期间发生的每一起亡人火灾事故,除依法追究社会单位和有关人员的责任外,还要实施监管部门责任倒查,凡监管不到位、把关不严引发火灾事故,造成严重后果的,要严肃追究监管部门和有关人员的责任。

即日起,全省消防部队进入临战状态,停止官兵探亲休假,全力投入防火检查和执勤备战。元宵节期间,全省消防部队进入二级战备,城市消防部队在重点区域、烟花爆竹集中燃放时段进入一级战备,确保万无一失。

节前为农民工讨薪 节后农民工表谢意

本报讯(记者栾月琳 通讯员魏玉霞)昨日上午,管城区紫荆山南路办事处来了十几位节后返城的农民工,他们带着大红锦旗,前来感谢办事处工作人员年前为他们讨薪而付出的努力。

据了解,管城区老城区搬迁居民安置小区的紫楠小区主体工程已完工,而开发商拖欠承建其中5栋居民楼的某项目部工程款,造成200多位农民工工资无法兑付。

了解情况后,紫荆山南路办事处工作人员连续几天协调,开发商终于同意在工程款尚未结清的情况下,由开发商先行将拖欠的农民工工资打入紫荆山南路办事处账户,由办事处负责发放到农民工手中。

大年三十之前,紫荆山南路办事处共计为220位农民工发放工资240余万元,保证了每位农民工过一个舒心愉快的春节。

全省教育人口总数下降 普通中学“大班额”略有缓解

本报讯(记者王红)过去一年,全省教育人口呈下降趋势;省内普通中学“大班额”现状略有缓解……昨日,记者从省教育厅获悉,《河南省2010年教育事业发展情况统计通报》发布,通过数字变化晒出全省教育“家底”。

教育人口总数呈下降趋势

通报显示,2010年全省共有各级各类学校6.14万所,教育人口2899.94万人,比上年减少18.96万人;而全省在校生2768.58万人,比上年减少21.08万人。每万人口中接受高等教育的在校生达233人,比上年增加3人;每万人口中接受普通高等教育的在校生达146人,

比上年增加8人。

对此,省教育厅发展规划处负责人陈垠亭表示,随着独生子女家庭数量的不断增多,人口出生率呈下降趋势,学生数字总体来说是逐年减少,且这种趋势未来一段时间还会持续。

未来高考将比现在容易

在全省教育人口减少的同时,我省中学在校生规模也出现下降趋势,这意味着未来几年全省高考人数也将下降。统计显示,2009年全省初中在校生、高中在校生人数已呈下降态势,而在2010年,普通初中在校生469.40万人,比上年减少4.85万人;全省普通高中在校生

192.16万人,则比上年减少9.04万人。

陈垠亭表示,目前高等教育的录取率已经相对比较高了,同时,随着教育资源的不断增多,中职学校的分流、复读生减少等现状,他预测10年后学生上大学将比现在更容易。

普通中学“大班额”略有缓解

通报显示,2010年,全省共有小学2.86万所,25.1万个班级,平均班额42.65人,略高于上年的42人。其中,大班额占22.11%,比上年增加1.45个百分点。

与小学相比,普通中学“大班额”现象略有下降。2010年,全省共有普通初中4616所,7.76万个班级,平均班额60.47人,基本与上年持平。其中,大班额占58.25%,比上年降低1.43个百分点。

未来一段时间,着力缓解、消除中小学“大班额”现状仍将是全省教育工作重点。



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

老婆回郑州 娘家住一段, 又得换卡!

怎么办? 我要到项目 驻场1个月

学校附近找 房子,100天 复习考研!

跑个业务几十天, 求安慰,求实惠, 求本地卡!

出差出差出差! 长途漫游不报 销!悲剧!

单位派我到郑州 短期培训两月...

来郑州开会 十几天,去哪 借张卡用?

到郑州就换 便捷卡!

0月租0被叫0最低消费 全自由话费,50/100天即买即用



神州行便捷卡 短期停留放心打

开通方式: 即买即用(全自由话费,无分摊费用)
办理方式: 各移动营业厅、专营店均可办理
资费内容:

便捷卡	月租费	最低消费	来电显示	短信	本地主叫	本地被叫	本地长途主叫	漫游费	有效期
A卡(50元)	0	0	0.2	0.1	0.22	免费	0.3	省内漫游主叫0.3/分钟, 省际漫游主叫0.6/分钟, 省际漫游被叫0.4/分钟	50天
B卡(100元)	0	0	0.2	0.1	0.22	免费	0.3	省内漫游主叫0.3/分钟, 省际漫游主叫0.6/分钟, 省际漫游被叫0.4/分钟	100天